

Erratum

Interaction of Lead and Chromium with Chitin and Chitosan

CATHERINE A. EIDEN, CAROLYN A. JEWELL, and J. P. WIGHTMAN, *Chemistry Department, Virginia Polytechnic Institute and State University, Blacksburg, Virginia, 24061*

[article in *J. Appl. Polym. Sci.*, 25, 1587-1599 (1980)]

On p. 1591, in Figure 4, the ordinate should read $\times 10^5$ rather than $\times 10^4$.